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PROČ BE SMART?

„TROJÍ CESTOU MŮŽEME DOJÍT K MOUDROSTI: PRVNÍ JE CESTA NAPODOBOVÁNÍ – TO JE CESTA NEJLEHČÍ, DRUHÁ JE CESTA ZKUŠENOSTÍ – TO JE CESTA 

NEJTĚŽŠÍ, TŘETÍ JE CESTA VZDĚLÁVÁNÍ – TO JE CESTA NEJKRÁSNĚJŠÍ.“ (KONFUCIUS)

NEDÁVNO JSEM REAGOVAL NA DISKUZI, PROČ JE SMART, SMART A CO TO VLASTNĚ JE BÝT SMART. JAK JEDNODUŠE POPSAT SMART V JEHO ŠIROKÉM 

UPLATNĚNÍ BĚŽNÉHO ŽIVOTA? SMART NELZE POPSAT JEDNODUŠE A DEFINITIVNĚ. SMART BY TEDY MOHL BÝT:

POUČENÍ SE Z MINULOSTI - MAXIMÁLNÍ VYUŽITÍ ZNALOSTÍ SOUČASNOSTI - VIZE DO BUDOUCNOSTI.

OSOBNĚ JSEM SI PROPOJIL ČASTO ZMIŇOVANÁ SLOVNÍ SPOJENÍ JAKO JE DOBRÁ A ŠPATNÁ PRAXE, NOVÉ TECHNOLOGIE, ROBOTIKU, AUTONOMNÍ SYSTÉMY, 

DIGITÁLNÍ DVOJČATA, INTERNET VĚCÍ, MANAGEMENT ČEHOKOLI, RUBIKOVO KOSTKU, TÝMOVOU PRÁCI A V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ UDRŽITELNOST A STEJNĚ

DŮLEŽITÁ RESILIENCE – TEDY CHOVAT SE UDRŽITELNĚ I PŘI NARUŠENÍ SYSTÉMU

TAKÉ SE NA SMART MŮŽEME DÍVAT JAKO NA ŽIVOTNÍ FILOZOFII, LÉPE ŘEČENO ŽIVOTNÍ POHLED NA ŘEŠENÍ NEJRŮZNĚJŠÍCH OTÁZEK S NÍM SPOJENÝCH. 

TEĎ JE ASI TEN SPRÁVNÝ ČAS SI ŘÍCI, PROČ TO NAZÝVÁME SMART, KDYŽ SE VLASTNĚ NEJEDNÁ O NIC NOVÉHO. PROČ Z TOHO TEDY DĚLÁME TAKOVOU VĚDU. 

VŠICHNI PŘECE PRINCIPY ROZVOJE ZNÁME, VYUŽÍVÁME MODERNÍ TECHNOLOGIE A MÁME DOSTATEK INFORMACÍ. 

ZCELA ZÁSADNÍ JE VŠAK TVRZENÍ, ŽE MÁME DOSTATEK INFORMACÍ. INFORMACE V DNEŠNÍ DOBĚ BOHUŽEL NESTAČÍ, JE TŘEBA MÍT VĚDOMOSTI A ZNALOSTI. 

NESTAČÍ MODERNÍ TECHNOLOGIE OVLÁDAT, ALE VYUŽÍT JEJICH SYSTÉMU A SPRÁVNĚ VĚCI KOORDINOVAT. SMART JE TOTIŽ O SYSTÉMU, O UMU KOORDINACE A 

ODPOVĚDNOSTI ZA JIŽ ZMIŇOVANOU UDRŽITELNOST. PAN PROFESOR MIROSLAV SVÍTEK, KTERÝ JE JEDNÍM Z PRVNÍCH A PŘEDNÍCH PROPAGÁTORŮ MYŠLENKY 

SMART V ČR, ŘÍKÁ:

“… TECHNOLOGIE SI MŮŽETE KOUPIT, ALE SYSTÉM NE…“

SYSTÉM JE VLASTNĚ SLUŽBA. SLUŽBA, KTERÁ V SOBĚ ZAHRNUJE PŘÍPRAVU, VLASTNÍ - OTEVŘENÉ ŘEŠENÍ, AKCI, IMPLEMENTACI A MONITOROVÁNÍ. V KAŽDÉ 

TÉTO FÁZI JE DŮLEŽITÉ, PONECHAT SYSTÉM OTEVŘENÝ, ABY CELKOVÝ VÝSLEDEK NAPLŇOVAL DEFINICI UDRŽITELNOSTI. TEDY UDRŽITELNOST, JAKO SCHOPNOST 

USPOKOJIT ZÁKLADNÍ POTŘEBY DNEŠKA BEZ KOMPROMITOVÁNÍ SCHOPNOSTI BUDOUCÍCH GENERACÍ USPOKOJIT JEJICH ZÁKLADNÍ POTŘEBY A UDRŽET JEJICH 

ŽIVOTNÍ ÚROVEŇ.

POLITICKÁ SHODA, KVALITNÍ TÝM A ODPOVĚDNOST V SOBĚ NESOU VELKOU MÍRU ÚSPĚCHU NAŠICH ŘEŠENÍ. TÝM JE TŘEBA TVOŘIT, NE OBSAZOVAT A MYSLET 

SI, ŽE URČITÝ POČET LIDÍ JE TÝM. VŽDY MUSÍTE NAJÍT A URČIT LEADERA A DÁT MU KOMPETENCE. URČITÉ FÁZE PROJEKTU PŘINÁŠÍ NUTNOST REAGOVAT NA 

ZMĚNU A MĚNIT, NEBO SPÍŠE DOPLŇOVAT TÝM, DLE MOMENTÁLNÍCH POTŘEB. NIKDY SE NESNAŽME O ROZVOJ A O SMART, PROTOŽE TO NĚKDO VYŽADUJE, 

NEBO ŘEKL, ALE Z PŘESVĚDČENÍ, ŽE TO JE CESTA. MUSÍME VĚDĚT, 

ŽE JE TO CESTA, KTERÁ NEMÁ KONEC, ALE CÍL, 

PROTOŽE SMART JE OTEVŘENÝ ŽIVÝ ORGANISMUS, REAGUJÍCÍ V JAKÉKOLI DOBĚ A V JAKÉMKOLI STÁDIU ROZPRACOVANOSTI NA NOVÉ PROSTŘEDÍ, MYŠLENKY A 

POZNÁNÍ. MUSÍ SE STÁLE DOPLŇOVAT A VYTVÁŘET PROSTOR PRO POPTÁVKU A NABÍDKU, ANIŽ BY BYL ZTRACEN JEHO PŮVODNÍ SMYSL.

POKUD SKUTEČNĚ CHCEME BE SMART, NELZE JEDNOTLIVÁ ŘEŠENÍ SMART TAK POUZE NAZÝVAT, ALE MUSÍME ZNÁT ODPOVĚĎ NA JEDNODUCHOU OTÁZKU,

PROČ BE SMART?



DĚKUJI ZA VAŠI POZORNOST
Víťa Král

EMAIL: kral@zivemilevsko.cz

MOB: +420 775 292951

13.12.2020

mailto:kral@zivemilevsko.cz

